

ИЗВЕСТИЕ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕТО НА WIZZ AIR ЗА IOS

1.1 Технологии, които съхраняват или осъществяват достъп до данни на Вашето устройство

Използваме определени технологии (напр. SDK, API и др.; от тук нататък наричани: „Технологии“), които представляват инструменти, предоставени от производител на платформа, операционна система или език за програмиране, за различни цели. Използваме тези технологии за строго необходими технически цели или за да Ви предоставим най-доброто изживяване, когато използвате приложението ни на Вашето устройство

Имате право да направите избор и да разрешите или отхвърлите използването на Технологии, които съхраняват или имат достъп до данни на Вашето устройство. Моля, имайте предвид, че някои удобни функции и функционалности на приложението се нуждаят от тези технологии и е възможно да не работят правилно, ако използването на съответните технологии не е разрешено.

Можете да откажете използването на технологиите, като промените избора си в приложението.

1.2.1 Строго необходими технологии: те съхраняват или осъществяват достъп до данни на Вашето устройство, които са строго необходими за работата на приложението ни. Без тези съществени технологии приложението изобщо няма да работи или няма да функционира, както е предвидено. Тези основни технологии са необходими, за да се стартира приложението на Вашето устройство.

Те не могат да бъдат деактивирани. Ако блокирате тези технологии като потребител, приложението няма да работи правилно. Използваме строго необходимите технологии в съответствие с член 6, първа алинея, буква е) от ОРЗД и раздел 13/А, точка 3) от Закона CVIII от 2001 г. за електронната търговия, за да предоставяме нашите услуги.

Ние използваме следните основни технологии:

Име	Данни	Цел	Категория на технологията	Период на съхранение на данни
Firebase RemoteConfig SDK	Тип на устройството, данни за версията на операционната система на устройството	Целта на тази технология е да промени поведението и външния вид на приложението, без да се публикува актуализация.	Трети страни	1 месец

1.2.2 Технологии за производителност: тези технологии се отнасят до инструменти, използвани специално за наблюдение на производителността на приложението, събиране на данни за това как посетителите използват приложението, кои части използват и дали получават някакви съобщения за грешка. Използваме технологии за ефективност въз основа на Вашето съгласие с член 6, първа алинея, буква а) от ОРЗД и раздел 13/А, точка 4) от Закона CVIII от 2001 г. за електронната търговия. Можете да оттеглите съгласието си по всяко време. Оттеглянето на съгласието не засяга законността на обработката въз основа на съгласие преди оттеглянето му.

Ние използваме следните технологии за производителност:

Име	Данни	Цел	Категория на технологията	Период на съхранение на данни
Firebase Crashlytics SDK	Тип на устройството, версия на iOS, данни за сризове	Тази технология докладва за сризове в реално време и ни помага да проследим, приоритизираме и коригираме проблеми със стабилността, които възпрепятстват качеството на приложението.	Трети страни	12 часа
Firebase Perf SDK	Данни за производителността	Целта на тази технология е да ни помогне да придобием представа за работата на нашето приложение.	Трети страни	12 часа
FirebaseAnalytics SDK	Потребителска активност, тип на устройството, версия на приложението, версия на ОС	Целта на тази технология е да ни помогне да разберем как използвате приложението.	Трети страни	1 година
Google AnalyticsSDK	Потребителска активност, тип на устройството, версия на приложението, версия на ОС	Целта на тази технология е да ни помогне да разберем как използвате приложението.	Трети страни	1 година

1.2.3 Технологии за насочване: използваме тези технологии, за да събираме информация от устройството за Вас, за да осигурим по-персонализирано изживяване с приложението ни и да Ви показваме по-подходящи реклами въз основа на Вашите предпочитания и за измерване на аналитични данни от приложението. Правното основание за обработката на данни е Вашето съгласие въз основа на член 6, първа алинея, буква а) от ОРЗД и раздел 13/А, точка 4) от Закона CVIII от 2001 г. за електронната търговия. Можете да оттеглите съгласието си по всяко време. Оттеглянето на съгласието не засяга законността на обработката въз основа на съгласие преди оттеглянето му.

Използваме следните технологии за насочване:

Име	Данни	Цел	Категория на технологията	Период на съхранение на данни
GoogleMobileAds SDK	Потребителски предпочитания	Целта на тази технология е да можем да Ви показваме реклами в приложението.	Трети страни	1 година

1.2.4 Функционални технологии: използваме тези технологии, за да може приложението да Ви изпраща съобщения и известия, както и да Ви предлага удобни услуги. Използваме подобни функционални технологии въз основа на Вашето съгласие с член 6, първа алинея, буква а) от ОРЗД и раздел 13/А, точка 4) от Закона CVIII от 2001 г. за електронната търговия.

Използваме следните функционални технологии:

Име	Данни	Цел	Категория на технологията	Период на съхранение на данни
-----	-------	-----	---------------------------	-------------------------------

Airship SDK	Пряко ангажиране (кликвания), сесия, персонализирани събития, бисквитки на браузъра, атрибути, тагове, потребител, регистрация, отказване	Целта на тази технология е да изпраща известия и да събира данни от Вашето устройство.	Трети страни	1 година
Firebase Messaging Android SDK	Имейл адрес, телефонен номер	Тази технология ни позволява да Ви изпращаме насочени известия и съобщения.	Трети страни	1 година
Cartrawler Mobility SDK	Държава, данни за местоположение, данни за пътуване	Тази технология ни позволява да Ви предлагаме нови варианти за наземен транспорт в нашето приложение.	Трети страни	1 година
Regula SDK	Снимки, данни от документ за самоличност на потребителя	Целта на тази технология е да ни позволи да разчитаме различни видове документи за самоличност, паспорти, лични карти и др. Обработката на документи се извършва изцяло офлайн на Вашето устройство.	Трети страни	1 година
DGC SDK	Данни, свързани с цифров COVID сертификат	Целта на тази технология е да интегрира информация, свързана с Вашия COVID-19 сертификат, в приложението.	Трети страни	1 година
PayCardsRecognizer SDK	Потребителски данни, данни за кредитна карта	Целта на тази технология е да осигури интегрирана функция за сканиране на кредитни карти.	Трети страни	1 година

1.3 За допълнителна информация относно технологиите, използвани в нашето приложение, моля, свържете се с нас чрез данните за контакт на адрес <https://wizzair.com/bg-bg/informatsiya-i-uslugi/kontakti/svwrzete-se-s-nac>